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           REPUBLICA DE CHILE 

           PROVINCIA DE TALCA 

I. MUNICIPALIDAD DE SAN RAFAEL 

 

 

 

ACTA SESION ORDINARIA 

CONCEJO MUNICIPAL SAN RAFAEL Nº 81/2019 

 

 

En San Rafael, a 06 de Febrero de 2019, siendo las 09:00 hrs., se da inicio a la 

Sesión Ordinaria del Concejo Municipal de San Rafael, con la presencia de su  

Presidenta Sra. CLAUDIA DIAZ BRAVO y la asistencia de los siguientes 

concejales:  

 

SR. LUIS MORAGA DURÁN 

SRA. MARISOL YAÑEZ ORELLANA 

SR. NOLBERTO DÌAZ MORALES 

SRA. MARCELA PACHECO MOLINA 

SR. BASILIO PÉREZ DÍAZ 

SR. DAVID GONZÁLEZ GONZÁLEZ 

 

 

TABLA DE LA SESION  

 

1.- Sanción acta anterior 

2.-     Correspondencia Concejo 

3.- Acuerdos 

3.1 Subvención Club Adulto Mayor Alegre Despertar  

4.- Cuenta Sra. Alcaldesa 

5.- Incidentes 

 

 

Sra. Alcaldesa da inicio a la sesión con las palabras “En el Nombre de Dios se 

abre la sesión”.   

 

 

 

DESARROLLO 

 

 

1. SANCION ACTA ANTERIOR 

 

No hay actas a sancionar. 

 

 

 

2. CORRESPONDENCIA CONCEJO 

 

Se hace entrega de la siguiente correspondencia: 
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 Acta sesión ordinaria Nº 80 del 04/02/2019 

 Memo 04 del 16/01/2019 de Depto. Adm. y Finanzas con planilla de 

Pasivos Cuarto Trimestre 2018. 

 

 

 

 

3. ACUERDOS 

 

 

3.1 SUBVENCIÓN CLUB ADULTO MAYOR ALEGRE DESPERTAR  

 

Sra. Alcaldesa propone aprobar una subvención al Club Adulto Mayor Alegre 

Despertar por un monto de $ 350.000 para el pago de honorarios de monitora de 

greda. 

 

H. Concejo Municipal aprueba por unanimidad.- 

 

 

 

 

4.- CUENTA SRA. ALCALDESA  

 

 

La Sra. Alcaldesa entrega la siguiente cuenta: 

 

1.- EL DIA LUNES 04 DE FEBRERO, RECIBI EL LLAMADO DEL SEREMI 

DE VIVIENDA Y URBANISMO SR. GONZALO MONTERO V., QUIEN 

COMUNICÓ LA APROBACIÓN DE LOS SUBSIDIOS HABITACIONALES 

DEL COMITÉ DE VIVIENDAS BICENTENARIO II, QUE BENEFICIARÁ A 

153 FAMILIAS DE NUESTRA COMUNA QUE LLEVAN MÁS DE 7 AÑOS 

ESPERANDO SU CASA PROPIA. 

 

- En el día de ayer, llamó el Jefe de Gabinete del Ministro de Vivienda y 

Urbanismo Sr. Cristian Monckberg, para confirmar la adjudicación de los 

Subsidios. 

- Con respecto a la aprobación de los Subsidios del Comité Gunther Wettke, el Sr. 

Seremi le manifestó que serían aprobados en el próximo llamado que se realizará el 

mes de Marzo del presente año.  

 

 

2.- EN EL DIA DE AYER LLEGARON A LA COMUNA, 25 JUGADORES DEL 

CLUB DEPORTIVO TRICOLOR DE PAINE, EQUIPO DE 3ª DIVISIÓN DEL 

FÚTBOL NACIONAL QUE VIENE A REALIZAR SU PRE TEMPORADA DE 

ENTRENAMIENTO EN NUESTRA COMUNA.  

 

- El Club Tricolor de Paine, tendrá Encuentros Deportivos en Talca (Cancha Brilla 

El Sol), en San Rafael (con C.D. Abel Maldonado).  

- Ellos pernoctarán en el Gimnasio Municipal hasta el día Lunes 11 y regresarán a 

Buin. 
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3.- REUNION DE TRABAJO CON EL SEREMI DE MEDIO AMBIENTE SR. 

PABLO SEPULVEDA G., EN EL DIA DE AYER, EN LA CUAL SE FIRMO EL 

PROTOCOLO DE COMPROMISO Y APOYO DE POSTULACIÓN DEL 

PROYECTO “TRANSFERENCIA FORTALECIMIENTO A LA EDUCACIÓN Y 

GESTIÓN AMBIENTAL LOCAL INTERCOMUNAL” DEL FNDR, EL CUAL 

IMPLEMENTARÁ EL SISTEMA DE CERTIFICACIÓN AMBIENTAL 

MUNICIPAL.- 

 

- El proyecto consiste en la contratación de un Profesional del área por 11 meses 

para desarrollar un Instrumento de Gestión Ambiental, con participación ciudadana 

y denuncia por incumplimiento de la Ordenanza Ambiental.-  

- Certificación que esté de acuerdo a una Ordenanza Municipal, que deberá 

implementarse, que contenga el arbolado, cuidado de los ríos flora y fauna, 

evaluación ambiental de los proyectos, entre otras. 

 

 

4.- NUEVA CONTRATACION EN EL MUNICIPIO: 

 

-  Srta. Solange Díaz Lara, Trabajadora Social, se desempeñará como Encargada 

Comunal del Programa Familia, Seguridades y Oportunidades, a partir del 01 de 

Enero de 2019. Reemplaza a la Sra. Maritza González Mansilla, quien renunció en 

el mes de Diciembre. 

 

 

5.- CONTRATACION DE 2 PROFESIONALES PARA LA EJECUCIÓN DEL 

PROGRAMA MUJERES JEFAS DE HOGAR, POR EL AÑO 2019.- 

 

- Los existentes al año 2018: Sra. Fernanda Jara, renunció en Octubre, y el Sr. 

Héctor Rojas, no se le renovó el Contrato en Diciembre.  

- Se realizó un Concurso Público, en el cual participaron 26 Profesionales. 

- Después de la Evaluación de la Comisión (compuesta por Sra. Celsa Carreño y 

Bernardita Ramírez de Sernameg , Sras. Paula Bravo y María J. Valenzuela) 

- Resultaron elegidos la Srta. Evelyn Olivares Quezada, Trabajadora Social, y el Sr. 

Eduardo Sepúlveda Ramos, Trabajador Social.  

 

 

6.- ACTIVIDADES EN EL MES DE FEBRERO DE 2019: 

 

- Programa “Verano en la Plaza” con música todas las tardes de Lunes a Viernes. 

Los días sábados habrá Bingo (6 Juegos), con entrega de Premios. 

 

 

 

5.-  INCIDENTES  

 

C. Marcela Pacheco: 

 

 Indica, sobre la canalización que había solicitado anteriormente en su sector, 

consulta si habría la posibilidad de sellar o que queda, porque es un pequeño 

tramo. 
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Sra. Alcaldesa informa que verá con el DOM que se puede hacer. 

 

 Solicita la posibilidad de que el camión municipal vaya a retirar la basura 

acumulada en el río Maitenhuapi. 

Sra. Alcaldesa informa que la DOM ya está enterada. 

   

 

 

C. Nolberto Díaz:   

 

 Reitera su preocupación por los líquidos percolados que derraman los 

camiones que transitan por Alto Pangue. Agrega que en ese mismo sector, en 

toda la rotonda, las luminarias están apagadas. Solicita insistir ante las 

instituciones correspondientes respecto a la fiscalización y la reposición 

respectiva.  

 

 Recuerda respecto a la necesidad de arreglar el enorme evento que está 

camino a Maitenhuapi. 

Sra. Alcaldesa informa que el inspector fiscal está viendo el tema. 

  

 

 

C. Pérez:  

 

 No presenta incidentes. 

 

 

 

C. González:  

 

 Informa que en el camino a Las Paredes, desde la sede hasta la carretera, el 

camino está en muy mal estado.  

 

 

 

C. Moraga: 

 

 Recuera que en el sector de El Esfuerzo, hay unas tapas de alcantarillado 

cuyas tapas se reventaron. Solicita hacer las gestiones para la institución 

correspondiente las repare. 

 

 

 

C. Marisol Yáñez:   

 

 Recuerda que en el Callejón Los Sepúlveda, calle principal de Pangue Arriba 

y otros sectores, hay enormes eventos que se deben reparar. 

 

 Da a conocer la molestia de los vecinos por la gran cantidad de basura que  
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quedó alrededor de los kioscos, frente a bomberos, después de la feria 

costumbrista. Sugiere ver el tema del retiro de basura y aseo para el próximo 

año. Agrega que en el sector donde se hicieron los asados para quienes 

participaron de la trilla, dejaron las brazas en el suelo y así pasó toda la 

noche, lo cual fue un peligro. Solicita tomar las medidas correctivas para una 

próxima feria.  

 

 

 

Próxima sesión: viernes 08 de febrero de 2019. 

Finaliza la sesión a las 11:00 hrs.- 

 

 

 

 

 

 

 

 

               CLAUDIA DIAZ BRAVO   

                 ALCALDESA 

 

FLOR VILLANUEVA MONTIEL 

    SECRETARIO MUNICIPAL  
 


